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„FIMEK nagrađuje znanje“ je tradicionalno takmičenje srednjoškolaca - maturanata u znanju,
koje je po peti put organizovano na Fakulteta za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom
Sadu – FIMEK. FIMEK je i organizator čitavog ovog spektakla kroz koji je ove godine prošlo 45
škola iz 22 vojvođanska grada. Koncept takmičenja „FIMEK nagrađuje znanje“ je da maturanti
kroz takmičenje i zabavu, razvijaju i jačaju takmičarski i timski duh, kao i kreativnost,
inovativnost, kritički stav i inicijativnost, sa ciljem promovisanja znanja i preduzetništva,
sagledavanja značaja ulaganja u sebe kroz permanentno obrazovanje i usavršavanje.

      

   Finalnoj fer play borbi, 24. aprila, u kojoj je drugu godinu za redom pobedila Gimnazija
“Stevan Puzić” iz Rume, prisustvovao je i gospodin Mato Groznica – podsekretar za
obrazovanje, upravu i nacionalne zajednice AP Vojvodine.
   Gospodin Groznica je tom prilikom naglasio da je kao i do sada Sekretarijat za obrazovanje
prepoznao ovakvu vrstu aktivnosti kao nešto u šta vredi i u čega se ulaže na dugoročnom
planu. -Ulaganje u ljudske resurse, u ove mlade ljude znači sticanje novih znanja, veština,
podizanja nivoa kreativnosti… To je ono što će svakom društvu samo dobro doneti a posebno
danas, kada smo suočeni sa izazovima koji stoje pred nama kao društvom. Ulagati u mlade
ljude je sveta dužnost i obaveza, i Sekretarijat je i ove godine to prepoznao i ovaj ciklus
takmičenja koji FIMEK organizuje, podupro u želji i nadi da ovoga bude više i bolje, i da što više
mladih ljudi bude uključeno u to.
   Povodom takmičenja “Fimek nagrađuje znanje”, gospodin Groznica je podsetio na
komplementarno takmičenje “Festival pameti”, koje se odvija pod pokroviteljstvom Sekretarijata
za obrazovanje, u saranji sa Mensom Srbije, a povodom izbora mozgalice DORIS, autora
Zdravka Živkovića, za najbolju slagalicu u 2009. godini, od strane najprestižnijeg američkog
časopisa Games. Prvo takmičenje je organizovano u Novom Sadu, u sklopu međunarodnog
festivala koji se održanava u 50 država sveta (the Martin Gardner Global Celebration of Mind
Gatherings) a danas je u njega uključeno veliki broj škola u Vojvodini, ali i Srbiji.
   Kao i na takmičenju “FIMEK nagrađuje znanje” tako i na “Festavalu pameti”, daje se na
značaju mladih ljudi i podiže nivo kreativnosti i inovativnosti kod srednjoškolaca. U tom smislu
zajedno radimo, zajedno težimo boljoj budućnosti, a rezultate ćemo nadam se u skorije vreme
imati prilike da osetimo, istakao je Mato Groznica.
    

 1 / 1


